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定例トピックス
【トピックス1】

企業情報の中で気になる情報TOP3は「福利厚生制度」64.4％、「社風」57.6％、「平均年収・平均年齢」

50.8％。

【トピックス2】

7月の活動、「インターンシップ参加」が64.4％(昨対+5.7pt)、「学外の就活講座・イベント」が52.5％(昨対

+5.3pt)、「学内の就職ガイダンス参加」が28.8％(昨対+2.0pt）増加。

【トピックス3】

インターンシップやオープンカンパニー・キャリア教育プログラム「既に参加した」が72.9％pt(昨対+2.4)増加。

■今月のテーマ■
【親御さんと就活】

就活について親御さんと「普段から話す」「時々話す」が61％だが、昨対比は-9.9％。親

御さんが就活状況を 知りたがっているかについても、59.4％と半数を超えたが、昨対比は

-8.7％とこちらも昨対減となった。

【就活用のSNSアカウント】

就活用アカウントX(旧Twitter)が42.9％、次いでInstagram、LINEが同率で28.6%。主な使

用目的TOP3は 「就活の情報収集」「企業の担当者との連絡」「26卒同士の交流」。
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【グラフで見る】今月のテーマ

【親御さんと就活】
就活について親御さんと「普段から話す」「時々話す」が61％だが、昨対比は-9.9％。親御さんが就活状況を
知りたがっているかについても、59.4％と半数を超えたが、昨対比は-8.7％とこちらも昨対減となった。

Q58 現在親御さんと一緒に暮らしていますか。

Q59 親御さんと就活について話しますか。(択一)

Q60　上記で「話すことはない」以外を選んだ方にお聞きします。どのような話をすることが多いですか。
・ 【普段から話す】日常会話，趣味の話等
・ 【普段から話す】現況報告
・ 【普段から話す】業種の選び方
・ 【時々話す】就職したい業界、業種、企業について。今行っている活動について。
・ 【時々話す】企業のオンライン説明会がある等、予定を伝える時
・ 【時々話す】つけているテレビの内容、学校やバイト、親や姉の職場の話。
・ 【時々話す】こんなインターンがあるらしいなど
・ 【時々話す】インターシップ参加した企業について
・ 【まれに話す】順調かどうか。
・ 【まれに話す】今日面接がある、程度
・ 【まれに話す】行きたい企業について。
・ 【まれに話す】気になる業界について

Q63 親御さんは、現在のあなたの就活状況について知りたがっていますか(いると思いますか)。(択一)

【親御さんと就活】 就活について親御さんと「普段から話す」「時々話す」が61％だが、昨対比は-9.9％。親

御さんが就活状況を 知りたがっているかについても、59.4％と半数を超えたが、昨対比は-8.7％とこちらも昨

対減となった。

【就活用のSNSアカウント】

就活用アカウントX(旧Twitter)が42.9％、次いでInstagram、LINEが同率で28.6%。主な使用目的TOP3は 「就

活の情報収集」「企業の担当者との連絡」「26卒同士の交流」。
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【就活用のSNSアカウント】 
就活用アカウントX(旧Twitter)が42.9％、次いでInstagram、LINEが同率で28.6%。主な使用目的TOP3は
「就活の情報収集」「企業の担当者との連絡」「26卒同士の交流」。

Q101 就活用のSNSのアカウントを持っていますか。(択一)

Q102 「はい」と答えた方に質問です。どのSNSで就活アカウントを持っていますか。(複数回答)

Q106 「はい」と答えた方に質問です。就活用のアカウントの主な使用目的を3つまで教えてください。(複数回答)

Q107 就活用のSNSを閲覧する際、どのような内容に「いいね」をつけますか(複数回答)
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【グラフで見る】定例トピックス

■これまでの期間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)

■前月の1か月間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)
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採用本選考の新規企業エントリー（インターン応募を除く）
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採用本選考のES・書類提出
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特に活動はしていない
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採用本選考のES・書類提出

採用本選考の面接参加

採用本選考の内定取得

採用本選考の内定承諾

就職活動終了

特に活動はしていない
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■あなたは就職先として大手企業にこだわりますか。(択一)

就職活動で不安に感じる点、疑問に思っている事、知りたい事はありますか。不満などでも構いません！ご自由にご記入ください。　

■現在、志望企業は明確ですか。(択一)

■現在の志望業界を全てお答え下さい。（複数選択可）
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インフラ(鉄道・運輸・ガス・電力など)

アミューズメント・レジャー

コンサルティング(調査)

人材・教育

レストラン・フード
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絞り込めていない
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■その中で、現段階での第一志望の業界を教えて下さい。(択一)

■企業情報の中で気になるものはどれですか。(複数選択)
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